

人社部加快出台事业单位人事管理条例

弹性退休制仍在听意见

A11 国事

薄熙来涉嫌受贿贪污滥用职权案提起公诉

新华社济南7月25日电 薄熙来涉嫌受贿、贪污、滥用职权犯罪一案，经依法指定管辖，25日已由山东省济南市人民检察院向济南市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人薄熙来享有的诉讼权利，并讯问了被告人，听取了其委托的辩护人的意见。济南市人民检察院起诉书指控，被告人薄熙来身为国家机关工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大；贪污公款，数额巨大；滥用职权，致使国家和人民利益遭受重大损失，情节特别严重，依法应当以受贿罪、贪污罪、滥用职权罪追究刑事责任，并予以数罪并罚。

人民日报评论员文章：

法治没有特区 反腐没有例外

7月25日，薄熙来涉嫌受贿、贪污、滥用职权一案，已经依法提起公诉。这体现了我们党从严治党的根本要求和依法治国的执政理念，表明了我们党反对腐败的鲜明立场和坚定决心。

这一案件自案发以来，影响非常恶劣，各界高度关注。济南市人民检察院起诉书指控，被告人薄熙来身为国家机关工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大；贪污公款，数额巨大；滥用职权，致使国

家和人民利益遭受重大损失，情节特别严重，依法应当以受贿罪、贪污罪、滥用职权罪追究刑事责任，并予以数罪并罚。检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人薄熙来享有的诉讼权利，并讯问了被告人，听取了其委托辩护人的意见。对这一案件的公诉，充分体现了重事实、讲法治的精神，有力彰显了法律的尊严和权威。

我国是社会主义法治国家，法律的尊严和权威不容践踏。不管涉及什么人，不论权力大小，职

位高低，只要触犯法律，都将受到严肃追究和严厉惩处。对薄熙来一案提起公诉再次表明，法律面前人人平等，制度面前没有例外，谁都没有超越法律的特权，谁都不能心存“刑不上大夫”的侥幸。

党的十八大强调，“反对腐败、建设廉洁政治，是党一贯坚持的鲜明政治立场，是人民关注的重大政治问题。”始终保持惩治腐败高压态势，坚持“老虎”、“苍蝇”一起打，这是我们党有力量的表现，也是反腐败取信于民的关键。

代表人民根本利益的中国共产党，对腐败分子绝不姑息、决不手软，决不允许有“特殊党员”；“把权力关进制度的笼子里”，决不是一句空话。

法治是治国理政的基本方式。坚持依法治国，坚持有法必依、执法必严、违法必究，我们就能营造出更加公平公正的法治环境，为保持党的先进性和纯洁性增添法治能量，为全面建成小康社会提供法治保障。

新华社北京7月25日电

今日本报A叠28版、B叠4版、C叠24版、D叠16版、T叠12版、E叠40版，共124版 本版编辑：韩适南 美编：罗强 组版：陈华

这个夏天到海边避暑 享受17-25°C的清凉

鲁能海蓝金岸 青岛后花园

70-106m²一线海居 沙滩嘉年华狂欢2日游报名啦!

鲁能滨海地产济南销售中心专线 0531-82701111

山东省高考招生咨询会

【济宁、临沂、菏泽、聊城、东营、滨州 28日开幕烟台场7月26日开幕】

【济南场】明日开幕

地点：济南舜耕国际会展中心 时间：7月27日 8:00--15:00